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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 29/04/2005

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Tendência de elevação contínua da taxa

básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central, determinada

pelos previsões de aumento da inflação. Repercussão no mercado financeiro do

possível indiciamento por evasão fiscal do Presidente do Banco Central, Henrique

Meirelles.

EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ) - Viagem do orador aos Estados Unidos da

América, a convite do Instituto Republicano Internacional.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Desempenho do Prefeito Francisco

Cardoso Mota, do Município de Icó, Estado do Ceará.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Presença em Brasília, Distrito

Federal, do Prefeito do Município de Itaperuna, Estado do Rio de Janeiro, Dr. Jair

Bittencourt. Solicitação ao Ministério dos Transportes de recuperação de rodovias

federais no Estado. Apresentação de projeto de decreto legislativo sobre criação do

Estado da Guanabara. Defesa de intervenção federal no Estado do Rio de Janeiro.

INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB) - Urgência na apreciação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de proposta de emenda à Constituição

referente ao fim da verticalização partidária nas coligações eleitorais nos Estados.
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FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Recomendação de cautela ao Poder

Executivo para solução do seqüestro de policiais federais na reserva indígena

Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima. Contrariedade a eventual invasão da

área pela Polícia Federal.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) – Incapacidade gerencial do Ministro da

Saúde, Humberto Costa. Ttratamento indelicado dispensado pelo Ministro ao

Presidente do PFL, Jorge Bornhausen. Acerto da decisão do Supremo Tribunal

Federal de suspensão da intervenção federal na rede municipal de saúde pública do

Rio de Janeiro. Edição abusiva de medidas provisórias pelo Poder Executivo.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Divergências em torno da proposição

sobre o estabelecimento de parcerias público-privadas no âmbito da administração

pública.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Transcurso do Dia Internacional do Trabalho.

Conquistas dos trabalhadores brasileiros no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

V - GRANDE EXPEDIENTE

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Críticas à declaração do Presidente da

República Luiz Inácio Lula da Silva a respeito da responsabilidade do consumidor

pelos juros altos. Contrariedade à radicalização da política macroeconômica do

Governo Federal. Necessidade de reforma do sistema financeiro com vistas à

desconcentração bancária e à formação de poupança interna. Defesa de criação no

País de bancos de crédito cooperativo regionais.

PRESIDENTE (Rogério Teófilo) - Visita à Casa de estudantes da 8ª série do

Centro Educacional Católico.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) -  Saudação aos estudantes presentes nas

galerias da Casa. Conveniência de definição de reforma política simultaneamente ao

debate sobre a verticalização das alianças partidárias nas eleições de 2006.
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ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL - Como Líder) - Realização de audiência

pública pela Comissão de Educação e Cultura para debate sobre o ensino superior

no Brasil.

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG - Como Líder) - Impasse entre o

Governo Federal e o Governo do Estado de Minas Gerais sobre competência para

asfaltamento de rodovia no Estado. Reivindicação ao INCRA de regularização de

área ocupada por trabalhadores rurais no Município de Montalvânia, Estado de

Minas Gerais.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Como Líder) - Transcurso do Dia dos

Ferroviários. Expectativa de reativação da Estrada de Ferro Mauá pelo Ministério

dos Transportes. Defesa da preservação do sistema de transporte ferroviário do

País. Prejuízos ecológicos causados pelo derramamento de óleo diesel na Área de

Proteção Ambiental de Guapimirim, nos Municípios de Iguapim-Mirim e Magé,

Estado do Rio de Janeiro. Preocupação com o crescimento de consumo de cigarros

entre jovens brasileiros. Necessidade de intensificação, pelo Ministério da Saúde, de

campanhas de conscientização nas escolas sobre os malefícios provocados pelo

tabagismo. Homenagem ao cavaleiro Rodrigo Pessoa, campeão olímpico em

Atenas. Importância de investimentos para o aperfeiçoamento do voleibol e da

ginástica olímpica e formação de atletas de nível internacional no País.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Realização do 10º Encontro

Nacional dos Procuradores do Ministério Público do Trabalho, em Brasília, Distrito

Federal. Posse do Presidente da Associação do Ministério Público do Distrito

Federal e Territórios, Alexandre Fernandes Gonçalves.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI) - Precariedade do sistema de transporte

rodoviário interestadual e intermunicipal de passageiros no Brasil. Necessidade de

melhorias na regulamentação do setor, com vistas à desconcentração do número de

empresas permissionárias.
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WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Matéria FNU-CUT pressiona

pela instalação da CPI do setor elétrico, publicada pela Federação Nacional dos

Urbanitários. Apelo ao Presidente Severino Cavalcanti para instalação da CPI.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Esperança no

desprovimento, pelo Superior Tribunal de Justiça, de recurso especial relativo ao

pagamento de passivo trabalhista a servidores da FUNASA. Encaminhamento de

indicação ao Ministro da Saúde, Humberto Costa, para implantação de saneamento

básico no Município de Frei Miguelinho, Estado de Pernambuco.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Contrariedade aos critérios

utilizados pelo Governo Federal para demarcação da reserva indígena Raposa Serra

do Sol, Estado de Roraima. Conseqüências de eventual operação da Polícia Federal

para resgate dos policiais seqüestrados na reserva. Resultados negativos da política

indigenista do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) -  Repúdio aos juros e tarifas cobrados

pelos bancos brasileiros. Questionamento à competência exclusiva do Comitê de

Política Monetária do Banco Central para fixação das taxas de juros. Conveniência

de aprovação de projeto de lei complementar sobre obrigatoriedade de

comparecimento do Presidente do Banco Central ao Congresso Nacional para

apresentação de justificativas sobre decisões de política econômica.

MANINHA (PT, DF) - Protesto de mulheres presentes às galerias durante

sessão solene realizada pela Casa em homenagem ao Exército Brasileiro contrário

ao discurso da oradora. Afirmação do posicionamento favorável da oradora à

concessão de reajuste salarial aos militares. Caráter imperialista do discurso

proferido pela Secretária de Estado dos Estados Unidos da América, Condoleezza

Rice, sobre a situação política na Venezuela. Realização da 6ª Assembléia-Geral da

Confederação Parlamentar das Américas, em Foz do Iguaçu, Estado do Paraná.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE) - Resistência dos grandes partidos

políticos à modificação do sistema eleitoral brasileiro. Apoio à proposta de reforma
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política em trâmite na Casa. Defesa do sistema de listas preordenadas de

candidatos e do financiamento público de campanhas eleitorais.

PRESIDENTE (Hamilton Casara) - Elogios ao pronunciamento do Deputado

Renildo Calheiros.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Como Líder) - Repúdio à tentativa

de inclusão, pelo Ministério do Trabalho e Emprego, das profissionais do sexo na

Classificação Brasileira de Ocupações.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Considerações acerca da pretendida

reestruturação da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

Legitimidade dos projetos de lei aprovados pelo Congresso Nacional concessivos de

reajuste salarial aos servidores do Poder Legislativo. Artigo Quadrilha de auditores

do GDF extorquia empresários, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

Tratamento preconceituoso dispensado à Deputada Maninha por esposas de

militares durante pronunciamento proferido na sessão solene em homenagem ao

Exército Brasileiro.

Apresentação de proposições:

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Representante) -

Desestruturação da família brasileira. Necessidade de incentivo do Poder Público à

dignificação da família.

PRESIDENTE (Hamilton Casara) - Transcurso do Dia do Exército Brasileiro.

Saudação aos trabalhadores do Estado de Rondônia. Homenagem póstuma ao

Deputado Paulo Kobayashi.
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


